

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****A. DISPOSICIONES GENERALES****CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN**

CORRECCIÓN de errores de la Orden EDU/563/2014, de 26 de junio, por la que se establecen los puestos docentes calificados de especial dificultad en la Comunidad de Castilla y León.

Advertido error en el Anexo de la Orden EDU/563/2014, de 26 de junio, remitido para su publicación, («Boletín Oficial de Castilla y León» n.º 127, de 4 de julio de 2014), se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 47910, anexo: Criterio E).

Donde dice:

PROVINCIA	CÓDIGO	TIPO	CENTRO	LOCALIDAD	PUESTOS
ZAMORA	49006706	CEIP	MIGUEL DE CERVANTES	MORALES DE TORO	todos los puestos

Debe decir:

PROVINCIA	CÓDIGO	TIPO	CENTRO	LOCALIDAD	PUESTOS
ZAMORA	49006706	CEIP	MIGUEL DE CERVANTES	ZAMORA	todos los puestos